EXAMEN TEST VERDADERO/FALSO FYQ 42 ESO

ClNEMAT|CA Calificacion:
NOMBRE: CURSO: Ne:
1 Unobjeto se mueve a25 m/s, al comunicarle una aceleracién negativa de 0,5 m/s?, se para en 50
Fvovezs Segundos. v FE
2 Un cuerpo que partiendo del reposo y alos dos segundos de iniciado el movimiento alcanza una 2
rvoveze Velocidad de 10 m/s, lleva una aceleracién de 4 m/s”. F
3 Sicirculamos a 36 km/h y queremos detenernos en 50 metros, debemos frenar con una aceleracién
=1’
rvovezr @5-1mM/s®y fardamos 10 segundos en hacerlo.
4  Lagrdfica a-t de un movimiento rectilineo uniformemente acelerado es una linea horizontal que pasa
rvovezo POT el origen. v E|
5 Lagrdfica v-t de un movimiento rectilineo uniforme es una linea recta horizontal.
FYQVB19 - -
6 Lagrdfica x-t de un Movimiento rectilineo uniformemente acelerado es una linea recta no horizontal. v
FYQVB18 -
7 Unmotorista sale del origen y recorre 1000 m a velocidad constante sobre una carretera recta. Si
rvovere Tarda 200 s en recorrerla, lleva una velocidad de 5 m/s. V. F
8 Selanza un cuerpo hacia arriba con una velocidad de 10 m/s, si suponemos que la aceleracién
rvovss de la gravedad es 10 m/s?, el tiempo que tarda en alcanzar la altura mdxima esde 1s.
9 La aceleracién de un mévil, que parte del reposo y recorre 100 m en 5 segundos, es de 8
2
FYQVB3 m/s*. -
10 La aceleracién de un movil, que parte del reposo para alcanzar una velocidad de 15 m/sen 5

FYQVB2

segundos es de 4 m/s°.






